

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12172期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021年9月15日 星期三

农历辛丑年八月初九

阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

中科院党组副书记、副院长阴和俊到太钢调研

山西省副省长于英杰陪同



图为阴和俊到太钢现场调研。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)9月13日,中国科学院党组副书记、副院长阴和俊一行到太钢调研高端碳纤维千吨级生产基地。山西省副省长于英杰及省委省政府相关部门领导陪同调研,太钢集团党委书记、董事长高祥明参加调研。

碳纤维在新材料领域里被称之为“黑色黄金”,具有重要的战略地位。多年来,山西钢科碳材料有限公司(以下简称山西钢科公司)抢抓发展机遇,高水平建设了两条全流程聚丙烯腈碳纤维生产线,包括一条百吨级T800级聚丙烯腈碳纤维专线和一条年产500吨高性能碳纤维

生产线,目前年产1800吨高性能碳纤维三期项目正在紧锣密鼓建设中。2017年6月22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平专程考察调研了山西钢科公司T800级碳纤维生产线,充分肯定山西钢科公司发展高端碳纤维取得的成绩。阴和俊实地考察调研了建设中的三期工程纺丝和碳化车间,听取了项目规划、装备技术和市场开发等情况介绍。

听取介绍后,阴和俊对山西钢科公司改革创新和生产经营建设情况给予充分肯定。他强调,新材料产业是战略性、基础性产业和高技术竞争的关键

领域。要深入学习领会习近平总书记关于科技创新的重要论述和考察调研山西重要讲话重要指示,坚守产业报国初心,聚焦主责主业,突出特色优势,组织和引导科研人员瞄准国家战略需求干事创业,加快推进关键核心技术攻关,集中力量解决“卡脖子”技术难题,抢占科技制高点,为实现高水平科技自立自强和建设世界科技强国做出更大贡献。

高祥明表示,太钢将牢记嘱托,不辱使命,依托中国宝武平台,创新发力高端碳纤维生产制造,助力我国新材料产业快速发展。

省国家保密局局长郝永明到太钢调研指导

本报讯(记者 孙敬)9月13日,省委保密办主任、省国家保密局局长郝永明一行来到太钢调研指导保密工作,针对山西太钢不锈钢精密带钢公司(简称精密带钢公司)保密工作中存在的困难和问题主动上门服务,开展“我为群众办实事”实践活动。太钢集团总工程师李建民,相关单位领导热情接待了郝永明一行。

郝永明听取了精密带钢公司保密工作的情况汇报后,相关工作人员进行了现场指导,表示将全力支持、助力精密带钢公司尽快解决问题。郝永明对精密带钢公司的保密工作给予了充分肯定。他强调,一要牢固树立保密工作意识,充分认识到保密工作的极端重要性。要以高度的政治责任感和使命感,全力以赴完成好保密工作任务,履行好维护国家安全和利益的神圣使命。二要建立科学的保密管理方法,促进保密与业务进一步融合。保密管理要与时俱进,坚持既确保国家秘密又便利各项工作的方针,加强标准学习,吸取精细化管理经验,逐步提高保密管理工作精细化、科学化水平。三要加强对全体职工进行保密工作教育,始终充满忧患意识,坚持底线思维,增强责任感和使命感,做好和规范保密管理工作,提高保密管理水平。希望精密带钢公司继续发挥太钢作为国有大型企业多年来的保密工作优良传统,树立标杆,在保密工作方面起先锋模范带头作用,助力山西转型跨越发展。

太钢临钢公司 积极推进职工住房不动产权证办理

本报讯(通讯员 郭红苗)不动产权证办理一直是太钢临钢广大职工所盼望的一件大事。自党史学习教育开展以来,临钢公司把学习党史同推动工作、解决民生问题紧密结合起来,积极推进不动产权证的办理。

临钢公司自1976年以来陆续建设民用住宅楼140多栋,共8700套66万余平方米,住宅数量较大,时间跨度较长,老旧住宅多,历史情况复杂。2010年10月底,公司分两批对一生活区七彩小区、建设小区、跃进小区、石油小区共11栋楼房办理初始登记1196套,提交了816套转移登记手续,办结了790套。

在建党百年之际,为切实解决职工群众关心关注的热点难点问题,根据《山西省人民政府办公厅关于加快解决国有建设用地上房屋交易和不动产登记历史遗留问题的

意见》等相关文件精神,公司后勤服务中心着力解决不动产登记历史遗留问题,积极与相关部门沟通、联系,按要求第一时间收集并递交所需资料和数据,全力配合政府各部门现场勘察。截至目前,俱乐部小区、东苑小区规划竣工核实验收报告、分丘、测绘工作已经完成,正在完善工程竣工验收资料,其他小区相关工作正积极开展;所有小区消防现场勘察及原始资料收集工作基本完成。

目前公司跃进小区44号~47号楼288户产权转移登记正在有条不紊进行。公司后勤服务中心不断优化工作流程,提高办事效率,档案管理室、人力资源部、组织部等相关单位积极配合,针对不动产登记办理中遇到的堵点、难点问题,集中力量进行攻坚,全力以赴把职工住户特别关注的大事办实办好。



为有效落实太钢“岗位技能再提升行动”方案,近日,太钢技术中心组织开展了2021年化学分析工技术比武,提高职工整体素质,为公司大生产提供可靠的检验数据奠定基础,为提升产品质量保驾护航。图为职工扫码进行理论答题。

高莉霞 摄

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局